

在我執筆寫這篇文章的時候，已經踏進了六十歲。回顧過去了的六十個年頭，感恩神的祝福滿滿，不論在個人的成長、學習、工作、家庭各方面，都滿有神的恩典；而我更感恩在三十七年前得著了主耶穌的救恩，開展了人生的新一頁。神人摩西在詩篇九十篇中提到：

「我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。」（10 節）但主耶穌卻曾應許：「我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。」（約翰福音 10:10）那麼，我當在剩餘的日子如何活出一個更豐盛的人生？

回想在三年前退出工作崗位之前，大部分的時間都是埋首在工作之中，似乎工作比與神的關係更重要；但現在我每天可以有穩定的靈修和禱告，又可以配合教會的讀經計劃，更有規律地研讀神的話。此外，我又透過參與主日學，讓我更深入明白神話語的精義。除此以外，我又感謝神給予教導的恩賜，從前我是在學校內服侍學生，現在我又可以在教會裡服侍功輔班的小朋友，可以為主發著微小的光。

主耶穌說：「人子來，為要尋找、拯救失喪的人。」（路加福音 19:10）這提醒我除了追求與神建立美好的關係外，更要努力將未信的人帶到主面前。今年深迦的主題是「為主發光」，細察教會這一整年的計劃：舉辦健康日、暑期聖經班、大旅行、佈道會，加上定期的節期探訪，目的是希望能吸引更多人來認識主，我們是否也已經在這些活動中找到了自己可以參與的角色？明年深迦的主題是「為主結果，拓展神國」，期望在新一年我們與主的關係能更進一步，而為主拯救靈魂的勇氣和信心，亦能向前邁進一大步！願與弟兄姊妹們共勉！